【プレスリリース】 報道関係各位



2022 年 12 月 15 日 タリーズコーヒージャパン株式会社

~栄養豊富な糀甘酒を使用したドリンク~

「出雲生姜のしょうが 糀 甘酒ラテ」 などを 12 月 26 日 (月) より発売

タリーズコーヒージャパン株式会社(本社:東京都新宿区、代表取締役社長:小林義雄、以下:タリーズコーヒー)は、年末年始限定ドリンク**「出雲生姜のしょうが糀甘酒ラテ」「お濃い抹茶ラテ」**を12月26日(月)より発売します。

近年、美容や健康素材として注目され、「飲む点滴」「飲む美容液」と呼ばれるほど栄養豊富な"糀甘酒"は日本古来の発酵飲料として、江戸時代より老若男女に親しまれています。タリーズコーヒーでは、この"糀甘酒"に注目し、お正月らしい体も温まるドリンク「**出雲生姜のしょうが糀甘酒ラテ」**を発売します。ノンアルコールで砂糖を使わない自然の甘みが特徴の"糀甘酒"に、出雲生姜素の風味と香りが絶妙に広がり、この時期だけの和のテイストをお楽しみいただけます。

「お濃い抹茶ラテ」は、季節限定商品としてご好評いただいた「お濃い抹茶リスタ。」を、冬の寒い時期にも楽しんでいただけるよう、まろやかなラテにアレンジしました。コク深い味わいが楽しめる、抹茶好きの方にもご満足いただける抹茶ラテです。定番の「抹茶ラテ」に比べ、より濃い抹茶味が楽しめるラテとして、お客様の好みやその日の気分でお選びいただけます。寒い日が続く年末年始にホッと一息つけるドリンクを是非ご堪能ください。

※1出雲生姜とは…

出雲大社の程近くで栽培される希少な生姜で、一般的な生姜に比べ、辛み成分(ジンゲロール) が多く含まれているため、ピリリとした辛味が特徴です。

タリーズコーヒーでは「農業を通じて地域に貢献したい」と家族で大切に生姜を栽培する農家さんとの出会いがきっかけで、 2020年よりドリンクやグロッサリー商品としてお取り扱いしております。

<商品名·価格>

「出雲生姜のしょうが糀甘酒ラテ I(HOT/ICED)

Short: 545円(税込) Tall : 600円(税込)

糀甘酒の自然な甘みと風味がシンプルに楽しめる ホッと温まる甘酒ドリンク。

出雲生姜のピリッとした風味がアクセントになっています。

「お濃い抹茶ラテ」(HOT/ICED)

Tallのみ 610円(税込)

タリーズコーヒー定番の「宇治抹茶ラテ」に、香り高い 宇治抹茶をさらにプラスし、風味が際立つ濃厚な 味わいに仕上げました。

トッピングの抹茶により、香りをよりダイレクトに 感じられる一品です。





※価格は店内飲食時の税込価格です。テイクアウト時は税率が異なります。

※一部取扱いをしていない店舗がございます。※画像データが必要の方は下記までお問い合わせ下さい。

この件に関する報道関係者からのお問い合わせ先:

タリーズコーヒージャパン株式会社 広報室 この件に関する一般のお客様からのお問い合わせ先:

ペン株式会社 広報室 TEL:03-3268-8305 FAX:03-3268-8283 E-mail∶pr@tullys.co.jp

タリーズコーヒージャパン株式会社 お客様相談室 TEL: 03-3268-8320 ホームページ: www.tullys.co.jp